



Поздравление руководителя следственного управления с наступающим Новым годом



Дорогие жители Кабардино-Балкарской Республики!

Примите самые сердечные поздравления с наступающим Новым 2023 годом! Уходящий год был непростым для каждого из нас, потребовал напряжения и консолидации сил всего общества, но вместе с тем показал силу и единство нашего многонационального народа, пополнил семью российских регионов новыми субъектами, жители которых сами пожелали связать свою жизнь с нашим Отечеством. Сегодня, когда армия выполняет задачи по денацификации и демилитаризации, мы с Вами делаем всё от нас возможное для поддержания боевого духа наших солдат и поддержки их семей.

Пусть наступающий год будет наполнен добрыми свершениями, новыми победами, вдохновением и хорошими новостями! Желаю исполнения самых заветных желаний, процветания, любви и взаимопонимания! Счастья и здоровья Вам в Новом году!

Руководитель следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

генерал-майор юстиции

А.Е.Потапов

31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1755178>